

**Додаток**  
**до рішення Київської обласної ради**  
**від 21 березня 2023 року № № 535-16-VIII**

**ЗМІНИ**

**до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 038-01-VIII**

1. Розділ I Програми «Паспорт Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» викласти у такій редакції:

«

1.	Ініціатор розроблення програми	Київська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення програми*	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 29 жовтня 2020 року № 597 Про ініціювання розробки проекту Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021 – 2023 роки
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/змін до програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 22 грудня 2020 року № 740 «Про схвалення проекту Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки»; розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 09 червня 2021 року № 358 «Про схвалення проекту змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки»; розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 28 серпня 2021 року № 523 «Про схвалення проекту змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки»; розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 14 грудня 2022 № 947 «Про схвалення проекту змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки»; розпорядження Київської обласної

		державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 15.03.2023 № 164 «Про схвалення проєкту змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки»
4.	Розробник програми	Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації
5.	Співрозробники програми	
6.	Головний розпорядник коштів	Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації
7.	Відповідальний виконавець програми	Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації
8.	Учасники програми (співвиконавець)	Районні державні адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських територіальних громад Київської області
9.	Термін реалізації програми	2021 – 2023 роки
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	Один етап
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджети сільських, селищних, міських територіальних громад Київської області
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, (всього),	2021 рік – 537 181,34823 тис. грн 2022 рік – 0,000 тис. грн 2023 рік – 445 342,26400 тис. грн
	у тому числі:	
11.1	коштів державного бюджету	2021 рік – 57 000,00000 тис. грн 2022 рік – 0,000 тис. грн 2023 рік – 32 012,88800 тис. грн
	коштів обласного бюджету	2021 рік – 367 828,46123 тис. грн 2022 рік – 0,000 тис. грн 2023 рік – 413 329,37600 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів	2021 рік – 112 352,88700 тис. грн 2022 рік – 0,000 тис. грн 2023 рік – 0,000 тис. грн
	коштів небюджетних джерел	2021 рік – 0,000 тис. грн 2022 рік – 0,000 тис. грн 2023 рік – 0,000 тис. грн

2. Розділі IV Програми «**Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми**» викласти у такій редакції:

«

**Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми**

Проблема має бути розв'язана шляхом реалізації заходів такого характеру: організаційного забезпечення Програми; нормативно-правового; фінансового; технічного (технологічного).

Організаційне забезпечення. Заходи цього характеру передбачають нормативно-правове та фінансове забезпечення.

Окрім того, передбачається інформаційне забезпечення ходу виконання Програми, популяризація досвіду реалізації заходів, передбачених цією Програмою.

Нормативно-правове забезпечення реалізації Програми здійснюється шляхом дотримання вимог нормативно-правових актів у сфері будівництва та ремонту під час реалізації заходів Програми.

Правовими, економічними та технічними основами будівельної діяльності для всіх підприємств, об'єднань та організацій, розташованих на території України, а також для громадян є Закони України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації».

Законом України «Про публічні закупівлі» встановлено правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави та територіальної громади. Актами Кабінету Міністрів України, наказами відповідних міністерств та будівельними нормами врегульовані та деталізовані важливі питання у галузі будівництва.

Фінансове забезпечення Програми досягається за рахунок включення робіт з будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури до плану фінансування з обласного бюджету, їх співфінансування з місцевих бюджетів відповідних населених пунктів та/або інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Крім того, для реалізації фінансового забезпечення Програми районним, міським, селищним та сільським радам необхідно передбачити в своїх бюджетах кошти для співфінансування робіт з будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури та соціально-культурного значення, а також кошти для фінансування робіт з виготовлення, перерахунку та інвестиційної експертизи проектно-кошторисної документації на виконання робіт з будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів.

Технічне (технологічне) забезпечення Програми досягається за рахунок будівництва нових або реконструкції чи ремонту існуючих об'єктів інфраструктури, введення нових потужностей (або розширення існуючих), що

покращить соціальну сферу та підвищить економічну привабливість окремих регіонів Київської області.

Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету, виходячи з його реальних можливостей і пріоритетів та коштів місцевих бюджетів на умовах співфінансування.

Співфінансування заходів Програми з місцевих бюджетів області у 2021-2023 роках планується здійснювати відповідно до законодавства, але не менше 15% від загальної суми фінансування заходу Програми.

Для заходів, які передбачається здійснювати на території Поліської територіальної громади Вишгородського району як виключення, відповідне співфінансування не встановлюється.

Об'єкти, що перебувають на балансі комунальних підприємств, закладів, установ Київської обласної ради фінансуються виключно за рахунок коштів обласного бюджету.

Відповідно до частини третьої статті 24-1 Бюджетного кодексу України програми і проекти, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, підлягають співфінансуванню з місцевих бюджетів на рівні 10 відсотків.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 № 1055 виділено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію окремих пріоритетних проектів розвитку громад та територій, відповідний захід та його обсяг фінансування наведений у додатку 3 до Програми.

Програму доповнено додатком 8 «Перелік об'єктів, що фінансуватимуться у 2021 році в Київській області за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери», фінансування яких здійснювалось за рахунок коштів державного бюджету, які передбачені відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 року № 626-р, від 20 серпня 2021 року № 975-р та 01 вересня 2021 року № 1021-р .

По проектах, які будуть відібрані до «Програми з відновлення України», фінансування яких здійснюватиметься за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України (постанова Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 р. № 1324) може забезпечуватися співфінансування в межах Програми за окремим розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) враховуючи відповідний перелік затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України без необхідності внесення змін до Програми.

Для заходу Програми «Реконструкція нежитлової будівлі під дитячий садок в с. Лебедівка по вул. Сваромська, 5 Вишгородського району Київської області», реалізація якого була розпочата у попередніх роках, встановлено співфінансування менше ніж 15 відсотків від загальної суми фінансування у зв'язку із соціальним значенням даного об'єкта та неспроможністю громади забезпечити необхідне співфінансування.

По об'єкту «Капітальний ремонт покриття прибудинкових територій та проїздів по вул. Авіаторів 53,54,56 в м. Узин, Білоцерківського району Київської

області» передбачено фінансування з обласного бюджету, як залишок за раніше виконані роботи.

У зв'язку з напруженою ситуацією щодо наповнення дохідної частини місцевого бюджету та враховуючи соціальне значенням об'єкта, як виняток, передбачити фінансування без відповідного співфінансування такі об'єкти як: «Розроблення проєктної документації по об'єкту: «Будівництво дошкільного навчального закладу по вул. Кооперативна 25 в с. Святопетрівське Бучанського району Київської області»; «Компенсаційних заходи щодо забезпечення та технічного переоснащення протипожежного захисту по об'єкту: «Добудова до ЗОШ №1 по вул. Юності,7 (реконструкція) за адресою: м. Українка Обухівського району». Улаштування системи протидимової вентиляції сходових клітин»; «Капітальний ремонт стадіону «Колос» імені Почесного працівника фізичної культури та спорту України Л.Х. Шварцбурга в м. Сквирі Київської області»; «Капітальний ремонт Грузчанської медичної амбулаторії ЗПСМ по вул. Шевченка, 13 «Б», с. Грузьке Макарівського району (відновлення внутрішніх перегородок, підлоги, теплопостачання, водопостачання та каналізації, вентиляції, електропостачання, зв'язку та сигналізації, утеплення фасадів, заміна вікон та дверей, заміна вимощення, ремонт покрівлі).

Для заходів з капітального ремонту з облаштування безбар'єрного середовища для доступності мало мобільних груп населення не встановлено відповідне співфінансування враховуючи їх соціальну значимість та з метою подальшого отримання сертифікатів безбар'єрності та заключення договорів з Національною службою здоров'я України.

З реалізації заходу «Капітальний ремонт частини приміщень гематологічного відділення під центр гематології та трансплантації кісткового мозку на 3 поверсі терапевтичного корпусу Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» на вул. Багговутівська, 1 у Шевченківському районі м. Києва» та заходу «Капітальний ремонт будівлі Хірургічного корпусу №2 КЗ КОР Київська обласна клінічна лікарня, м. Київ, вул. Багговутівська, 1. Коригування» співвиконавцем виступатиме Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер».

На реалізацію проєктів та заходів у 2023 році не встановлено співфінансування, оскільки враховуючи ситуацію в країні спричинену збройною агресією російської федерації, органами місцевого самоврядування не виконується план надходжень до місцевих бюджетів.

У рамках Програми, за необхідності, за окремим розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) можуть бути затверджені заходи з розроблення проєктно-кошторисної документації та/або реалізації на пріоритетні об'єкти соціальної інфраструктури Київської області.

Виконання заходів Програми планується здійснити протягом 2021-2023 років.

Напрями діяльності та заходи Програми розробляються щороку, у разі необхідності – протягом бюджетного року вносяться зміни.

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2021 рік становить 537 181,34823 тис. грн, у тому числі: державного бюджету – 57 000,00000 тис. грн,

обласного бюджету – 367 828,46123 тис. грн, місцевих бюджетів – 112 352,887 тис. грн.

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2022 рік становить 0,000 тис. грн, у тому числі: державного бюджету – 0,000 тис. грн, обласного бюджету – 0,000 тис. грн, місцевих бюджетів – 0,000 тис. грн.

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2023 рік становить 445 342,26400 тис. грн, у тому числі: державного бюджету – 32 012,88800 тис. грн, обласного бюджету – 413 329,37600 тис. грн, місцевих бюджетів – 0,000 тис. грн.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

Термін дії Програми 2021-2023 роки.».

3. Додаток 1 до Програми «Ресурсне забезпечення Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» викласти у такій редакції:

«Додаток 1  
до Програми

**Ресурсне забезпечення Програми  
будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів  
інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки**

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	I етап			Всього витрат на виконання Програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	537 181,34823	0,00000	445 342,26400	982 523,61223
державний бюджет	57 000,00000	0,00000	32 012,88800	89 012,88800
обласний бюджет	367 828,46123	0,00000	413 329,37600	781 157,83723
місцевих бюджетів	112 352,88700	0,00000	0,00000	112 352,88700
кошти небюджетних джерел	0,00000	0,00000	0,00000	0,00000

».

4. Додаток 1.1 до Програми «Показники продукту Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» викласти у такій редакції:

«Додаток 1.1  
до Програми

**Результативні показники Програми  
будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської  
області на 2021-2023 роки**

							тис. грн
№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	2021 рік	2022 рік	2023 рік	Всього витрат на виконання програми
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I</b>	<b>Показники продукту програми</b>						
1	Кількість об'єктів освіти	од.	-	19	-	16	545 292,98900
2	Кількість об'єктів охорони здоров'я	од.	-	17	-	-	84 442,29100
3	Кількість об'єктів соціального захисту	од.	-	-	-	1	5 583,51000
4	Кількість об'єктів спорту	од.	-	10	-	-	129 904,18800
5	Кількість об'єктів культури	од.	-	1	-	-	173,18200
6	Кількість об'єктів житлово-комунального господарства	од.	-	7	-	2	43 260,59600
7	Кількість об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	од.	-	1	-	-	10 000,00000
8	Кількість об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери	од.	-	2	-	1	79 012,88800
9	Кількість об'єктів будівництва (нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт, в тому числі виготовлення проектної документації) комунальних закладів охорони здоров'я у сільській місцевості Київської області, що реалізуються в Київській області за рахунок співфінансування з відповідних місцевих бюджетів	од.	-	3	-	-	1 731,02100

## Продовження додатка 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
10	Перелік об'єктів, по яким буде здійснено послуги з стандартного приєднання до електричних мереж	од.	-	2	-	-	162,62400
11	Кількість об'єктів регіонального розвитку, які фінансуються за рахунок співфінансування з відповідних місцевих бюджетів	од.	-	7	-	-	82 218,12200
12	Погашення кредиторської заборгованості	од.	-	2	-	-	742,20123
13	Загальна кількість об'єктів Програми	од.	-	71	-	20	982 523,61223
<b>II</b>	<b>Показники ефективності програми</b>						
1	Питома вага об'єктів освіти	%	-	26,8	-	80,0	545 292,98900
2	Питома вага об'єктів охорони здоров'я	%	-	23,9	-	-	84 442,29100
3	Питома вага об'єктів соціального захисту	%	-	-	-	5,0	5 583,51000
4	Питома вага об'єктів спорту	%	-	14,1	-	-	129 904,18800
5	Питома вага об'єктів культури	%	-	1,4	-	-	173,18200
6	Питома вага об'єктів житлово-комунального господарства	%	-	9,9	-	10,0	43 260,59600
7	Питома вага об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери	%	-	1,4	-	-	10 000,00000
8	Питома вага об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	%	-	2,8	-	5,0	79 012,88800
9	Питома вага об'єктів будівництва (нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт, в тому числі виготовлення проектної документації) комунальних закладів охорони здоров'я у сільській місцевості Київської області, що реалізуються у Київській області за рахунок співфінансування з відповідних місцевих бюджетів	%	-	4,2	-	-	1 731,02100
10	Питома вага об'єктів, по яким буде здійснено послуги з стандартного приєднання до електричних мереж	%	-	2,8	-	-	162,62400



## Продовження додатка 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
11	Питома вага об'єктів регіонального розвитку, які фінансуються за рахунок співфінансування з відповідних місцевих бюджетів	%	-	9,9	-	-	82 218,12200
12	Питома вага погашення кредиторської заборгованості	%	-	2,8	-	-	742,20123
13	Вкладено коштів державного бюджету у розрахунку на 1 об'єкт	тис.грн	-	28000,00000	-	32 012,88800	89 012,88800
14	Вкладено коштів обласного бюджету у розрахунку на 1 об'єкт	тис.грн	-	6 341,87002	-	21 754,17768	781 157,83723
15	Вкладено коштів інших місцевих бюджетів у розрахунку на 1 об'єкт	тис.грн	-	3 304,49668	-	0,00000	112 352,88700
<b>III</b>	<b>Показники якості програми</b>						
1	Кількість завершених об'єктів освіти	од.	-	14	-	16	545 292,98900
2	Кількість завершених об'єктів охорони здоров'я	од.	-	11	-	-	84 442,29100
3	Кількість завершених об'єктів соціального захисту	од.	-	-	-	1	5 583,51000
4	Кількість завершених об'єктів спорту	од.	-	8	-	-	129 904,18800
5	Кількість завершених об'єктів культури	од.	-	0	-	-	173,18200
6	Кількість завершених об'єктів житлово-комунального господарства	од.	-	4	-	1	43 260,59600
7	Кількість завершених об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	од.	-	0	-	-	10 000,00000
8	Кількість завершених об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місц. бюджетам на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери	од.	-	1	-	1	79 012,88800
9	Кількість завершених об'єктів будівництва (нове буд-во, реконструкцію, кап. ремонт, в тому числі виготовлення проектної документації) комунальних закладів охорони здоров'я у сільській місцевості Київської області, що реалізуються у Київській області за рахунок співфінансування з відповідних місцевих бюджетів	од.	-	3	-	-	1 731,02100

Продовження додатка 1.1

1	2	3	4	5	6	7	8
10	Виконано робіт на об'єктах, по яким здійснено послуги з стандартного приєднання до електричних мереж	од.	-	2	-	-	162,62400
11	Виконано об'єктів регіонального розвитку, які фінансуються за рахунок співфінансування з відповідних місцевих бюджетів	од.		6	-	1	82 218,12200
12	Погашено кредиторську заборгованість	од.	-	1	-	-	742,20123
13	Загальна кількість завершених об'єктів Програми	од.	-	50	-	20	982 523,61223

».

5. Додаток 9 до Програми «Напрями діяльності та заходи Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2023 рік», викласти у такій редакції:

## Напрями діяльності та заходи Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2023 рік

тис.грн.

№ з/п	Назва напрямку (завдання) програм	Перелік заходів програми	Назва району	Громада	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:			Очікуваний результат
								Обласний бюджет	Місцеві бюджети	Разом	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Будівництво, реконструкція та ремонт закладів освіти	Капітальний ремонт Макарівського ліцею №1 Макарівської селищної ради Бучанського району Київської області по вул. Піонерська, 5 в смт Макарів» (в тому числі проектні роботи)	Бучанський	Макарівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	19 666,28000	0,00000	19 666,28000	проект
2		Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Богдана Хмельницького 148 в с. Богданівка Броварського району Київської області	Броварський	Великодиммерська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	18 907,39600	0,00000	18 907,39600	проект
3		Будівництво гімназії школи на 240 місць по вулиці Остромирській, 37 а в селищі Гостомель Київської області	Бучанський	Гостомельська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	18 482,06100	0,00000	18 482,06100	проект

4	Капітальний ремонт Рудницького НВК "Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. - дитячий садок" Баришівської селищної ради за адресою: Київська область, Броварський район, с. Рудницьке, вул. Шевченка, 4а (в тому числі проектні роботи)	Броварський	Баришівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	9 079,75200	0,00000	9 079,75200	проект
5	Капітальний ремонт приміщення Лукашівського НВК "загальноосвітня школа І-ІІІ ст. - дитячий садок" Баришівської селищної ради за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лукаші, вул. Центральна, 1 (в тому числі проектні роботи)	Броварський	Баришівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	9 080,51200	0,00000	9 080,51200	проект
6	Капітальний ремонт будівлі Мокрецького ліцею Калитянської селищної ради Броварського району Київської області, що розташований по вул. Нова, 2 в с. Мокрець Броварського району Київської області (в тому числі проектні роботи)	Броварський	Калитянська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	7 453,15600	0,00000	7 453,15600	проект
7	Капітальний ремонт будівлі Початкової школи №1 Гостомельської селищної ради за адресою: смт. Гостомель, вул. Молодіжна, буд 9 Бучанського району Київської області (в тому числі проектні роботи)	Бучанський	Гостомельська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	6 130,00000	0,00000	6 130,00000	проект

8	Капітальний ремонт Баришівська загальноосвітня школа I-III ступенів імені Миколи Зерова Баришівської селищної ради по вул. Центральна, 33 в смт. Баришівка» (в тому числі проектні роботи)	Броварський	Баришівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	12 298,99600	0,00000	12 298,99600	проект
9	Капітальний ремонт Мотижинського ліцею Макарівської селищної ради Бучанського району по вул. В. Довгича, 2 в с. Мотижин (в тому числі проектні роботи)	Бучанський	Макарівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	6 794,17700	0,00000	6 794,17700	проект
10	Капітальний ремонт будівлі Копилівського ліцею Макарівської селищної ради Бучанського району Київської області за адресою: вул. Жовтнева, 84, с.Копилів Бучанського району Київської області (Коригування) (в тому числі проектні роботи)	Бучанський	Макарівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	9 954,58300	0,00000	9 954,58300	проект
11	Капітальний ремонт Макарівського закладу дошкільної освіти (центр розвитку дитини) "Пролісок" Макарівської селищної ради з облаштуванням укріття та благоустроєм прибудинкової території за адресою: селище міського типу Макарів, вулиця Проектна, 5, Бучанський район, Київська область	Бучанський	Макарівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	99 806,87800	0,00000	99 806,87800	проект

12	Капітальний ремонт Бородянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу "Буратіно" Бородянської селищної ради Київської області, 07801, Київська область, Бучанський район, смт. Бородянка, вул. Центральна, 427-Б (у тому числі проектні роботи)	Бучанський	Бородянська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	44 435,86200	0,00000	44 435,86200	проект
13	Капітальний ремонт закладу дошкільної освіти опорного закладу освіти «Загальцівський ліцей» Бородянської селищної ради Київської області за адресою: вул. Незалежності, 121-Г, с. Загальці, Бородянський район, Київська область (у тому числі проектні роботи)	Бучанський	Бородянська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	33 961,57700	0,00000	33 961,57700	проект
14	Капітальний ремонт Опорного навчального закладу Мар'янівське навчально-виховне об'єднання «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дитячий садок» Поліської селищної ради за адресою: село Мар'янівка, вул. Шляхова, 3, Вишгородський район, Київська область (у тому числі проектні роботи)	Вишгородський	Поліська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	48 272,49800	0,00000	48 272,49800	проект
15	Капітальний ремонт громадської будівлі Бузівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, за адресою: вул. Центральна (вул. Леніна) буд. 19, с.Бузова, Бучанський район, Київська область	Бучанський	Дмитрівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	49 486,61300	0,00000	49 486,61300	проект

16		Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня на 180 учнів за адресою: вул. Шкільна, 6, село Бобрися, Києво-Святошинського району, Київської області (у тому числі проектні роботи)	Бучанський	Білогородська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	3 973,03300	0,00000	3 973,03300	проект
							<b>За напрямком:</b>	<b>397 783,37400</b>	<b>0,00000</b>	<b>397 783,37400</b>	<b>16</b>
17	Будівництво, реконструкція та ремонт закладів соціального захисту	Капітальний ремонт Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей с.Копилів, вул. Макарівська, 31-а" (в тому числі проектні роботи)	Бучанський	Макарівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	5 583,51000	0,00000	5 583,51000	проект
							<b>За напрямком:</b>	<b>5 583,51000</b>	<b>0,00000</b>	<b>5 583,51000</b>	<b>1</b>
18	Будівництво, реконструкція та ремонт об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво адміністративної будівлі за адресою: вул. Київська, 48 с. Бишів, Фастівський район, Київська область (в тому числі проектні роботи)	Фастівський	Бишівська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	7 460,00400	0,00000	7 460,00400	проект
19		Капітальний ремонт адміністративної будівлі за адресою, смт. Бородянка, вул. Центральна, 331, Бучанського району Київської області	Бучанський	Бородянська	2023 рік	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Обласний бюджет	2 502,48800	0,00000	2 502,48800	проект
							<b>За напрямком:</b>	<b>9 962,49200</b>	<b>0,00000</b>	<b>9 962,49200</b>	<b>2</b>
							<b>ВСЬОГО</b>	<b>413 329,37600</b>	<b>0,00000</b>	<b>413 329,37600</b>	

б. Доповнити Програму новим Додатком 10 «Перелік об'єктів, що фінансуватимуться у 2023 році в Київській області за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери» та викласти у такій редакції:

«

Додаток 10 до Програми

**Перелік об'єктів,  
що фінансуватимуться у 2023 році в Київській області за рахунок залишку  
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію  
інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери**

№ з/п	Назва об'єкта	Обсяг субвенції, тис. грн.
1	2	3
1.	Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня на 180 учнів за адресою: вул. Шкільна, 6, село Бобриця, Києво-Святошинського району, Київської області.	32 012,88800
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>32 012,88800</b>

».

Перший заступник голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ